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EXTRATO DA ATA DA 584ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 03 (três) dias do mês de outubro de 2025, às 09h., por meio de videoconferência da 

plataforma Teams, realizada pela Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita 

no CNPJ sob o nº 34.268.789/0001-88, situada à Av. Marechal Floriano, 19, sala 2701, Centro, 

nesta cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho Deliberativo da 

ELETROS-CDE, de acordo com o Regimento Interno, com a participação da Presidente do CDE 

Aline Braz Miranda Sá e dos Conselheiros efetivos Ailton Andrade, Álvaro Pintos Fonseca Neto, 

André da Cruz Soares da Costa, Rodrigo Dias Ramires e William Manoel Souza. Compareceram 

também os Conselheiros suplentes Luiz Carlos de Oliveira Costa, Alberto Sergio Kligerman e 

Pablo Espíndola da Silva Borges. VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM - Como foi 

verificado e superado o quorum mínimo de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo foi 

instalada, para tratar dos seguintes assuntos constantes da respectiva Convocação (Carta SEG-

021/2025). 

 

1) ESTUDO SOBRE A REDUÇÃO DA TAXA DE ADMINISTRAÇÃO, CONFORME RELATO 

NA 583ª REUNIÃO – Em decorrência da reunião anterior, considerando a Carta enviada à 

patrocinadora Operador Nacional do Sistema Elétrico – ONS sobre a premissa de redução da 

taxa de administração do Plano, considerando, ainda, a necessidade de divulgação da notícia 

no site, a Presidente do CDE Aline Braz lembrou que, por isso, convocou essa reunião e 

agradeceu a todos por poderem participar. 

 

Informou que o Presidente da ELETROS avisou a ela que não poderia participar dessa reunião, 

excepcionalmente, por motivo justificado. 

 

O Diretor de Benefícios Previdenciários Carlos Eduardo Brasil Pereira e o Diretor Financeiro Luiz 

Guilherme de França Nobre Pinto foram convidados à reunião. 

 

O Diretor Financeiro lembrou que, conforme a 583ª Reunião, a redução é fundamentada e 

justificada por análise conservadora realizada anteriormente. 

... 

 

A Presidente do CDE Aline Braz parabenizou à Diretoria pelo estudo. 

... 

 

O Diretor Financeiro agradeceu a confiança depositada pelo CDE na Diretoria e parabeniza a 

ao CDE também. 

 

O Diretor de Benefícios Previdenciários informou que vai providenciar junto à Gerente da 

Comunicação a divulgação da referida nota aos participantes e assistidos via site da Eletros e, 

para tal, solicitou ao CDE a ratificação sobre a aprovação em qual reunião, ao que respondeu 

o Conselheiro Ailton Andrade que ocorreu na 583ª Reunião, sem a oposição de qualquer 

Conselheiro na ocasião. 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Deliberativo agradeceu a todos, 

solicitando a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que 

lavrasse a presente ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do 

Conselho Deliberativo, e por mim que a redigi. 
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